
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου διεύθυνε
ημερίδα με θέμα «Διάλογος με Εκκλησίες και
θρησκευτικά σωματεία»
Με πρωτοβουλία του Προέδρου και Αντιπροέδρου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στις 30 Μαΐου
2011 στις Βρυξέλλες, πραγματοποιήθηκε ημερίδα με θέμα «Διάλογος με Εκκλησίες και θρησκευτικά
σωματεία», όπου συμμετείχαν ο Πρόεδρο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου Έζι Μπούζεκ, ο
Αντιπρόεδρος Λάσλο Τέκες καθώς και συμμετέχοντες ανήμερα στη συνάντηση των θρησκευτικών
ηγετών της Ευρώπης μα την ηγεσία της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Τις Ορθόδοξες Εκκλησίες εκπροσωπούσαν Επικεφαλής και στελέχη των Γραφείων τους παρά τους
Ευρωπαϊκούς οργανισμούς. Το Πατριαρχείο Μόσχας εκπροσωπούσε ο ιερέας Ανδρέας Ελισέγιεφ,
Γραμματέας του Γραφείου του Πατριαρχείου στις Βρυξέλλες.
Είναι η πρώτη συνάντηση αυτού του τύπου στους χώρους του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, η οποία
έτυχε θετικής αξιολόγησης από όλους τους παρόντες, οι οποίοι υπογράμμισαν τη σημασία του
τακτικού και ουσιαστικού διαλόγου των θρησκευτικών οργανισμών με εκπροσώπους και θεσμούς
της ΕΕ.
Ο Πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου κ. Ε. Μπούζεκ επεσήμανε ότι οι θρησκευτικές
παραδόσεις κατέχουν μια σημαντική θέση στο κοινωνικό ιστό των χωρών-μελών της ΕΕ. «Για τη
διεξαγωγή της αποτελεσματικής πολιτικής της καλής γειτονιάς το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο πρέπει
να συνεργάζεται με θρησκευτικές ομάδες στα θέματα Παιδείας, Υγείας και Κοινωνικής Διάρθρωσης
στις μετασυγκρουσιακές καταστάσεις». Επίσης δήλωσε για το απαραβίαστο της θρησκευτικής
ελευθερίας ως ενός από τα θεμελιώδη δικαιώματα του ανθρώπου.
Αυθημερόν πραγματοποιήθηκε η συνάντηση του Γραμματέα του Γραφείου της Ρωσικής Ορθόδοξης
Εκκλησίας παρά τους Ευρωπαϊκού Διεθνείς Οργανισμούς ιερέα Ανδρέα Ελισέγιεφ με τον
Αντιπρόεδρο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου Λάσλο Τέκες για θέματα της περαιτέρω συνεργασίας
μεταξύ του Κοινοβουλίου και του Πατριαρχείου Μόσχας. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55553/
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